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Виховання — це засвоєння хороших 

звичок. (Платон)
 Загалом, мета і завдання виховання дитини полягають у формуванні її особистісної культури і 

компетентності. Конкретизує їх Концепція безперервної системи національного виховання, яка передбачає:

— повноцінний і всебічний розвиток дітей на засадах національної культури і духовності з урахуванням 

різноманітності національного складу та регіональних умов України;

— забезпечення фізичного і психічного здоров'я дітей, своєчасне виявлення тих, хто потребує корекції здоров'я; 

здійснення виховного процесу з урахуванням особистісних якостей, стану здоров'я, природних задатків дитини;

— розумовий розвиток дітей, розвиток пам'яті, уваги, мислення, уяви, допитливості, захоплень; оволодіння 

рідною мовою, прищеплення навичок культури спілкування;

— започаткування основ трудового виховання, екологічної культури, орієнтації в національних і загальнолюдських 

цінностях, набуття життєвого досвіду; виховання поваги і любові до батьків, родини, Батьківщини, людей праці; 

створення сприятливих умов для розвитку моральної самооцінки, яка має відображати ставлення дитини до 

себе як суб'єкта гуманних, доброзичливих взаємин з оточуючими;

— прилучення дітей до культури, мистецтва, традицій, обрядів українського народу, формування духовності, 

прищеплення шанобливого ставлення до культурних надбань, звичаїв, традицій інших народів; своєчасне 

виявлення ранньої обдарованості, забезпечення умов для розвитку талановитих дітей;

— соціалізацію особистості дитини, яка полягає в організації спілкування як особливого виду діяльності, що дає 

дитині змогу пізнавати дійсність, світ людських взаємин і саму себе не лише вербально, а й у процесі обміну 

емоціями й почуттями;

— інтеграцію родинного і суспільного дошкільного виховання на засадах народної педагогіки, національної 

культури, сучасних досягнень науки, надбань світового педагогічного досвіду;

— психологічну підготовку дітей до навчання у школі, забезпечення пізнавальної активності, розвитку творчих і 

художніх здібностей в ігровій та інших видах дитячої діяльності.



Що будемо вивчати?
 Особливості виховання і розвитку особистості дошкільника; 

формування культури поведінки дітей дошкільного віку.



Чому це треба вивчати?

 Курс спрямований на підготовку майбутніх 

вихователів закладів дошкільної освіти до 

здійснення виховання культури поведінки дітей 

дошкільного віку.



Зміст дисципліни

 Суспільне дошкільне виховання в системі освіти України. 
Виховна система закладів дошкільної освіти: зміст, 
структура, характеристика основних компонентів. 

Характеристика основних компонентів виховної системи 
дошкільного закладу. Виховання і розвиток особистості 
дошкільника. Шляхи вдосконалення виховної роботи з 

дошкільниками в контексті модернізації освіти в Україні. 
Методика педагогічної діагностики вихованості дитини у 

дошкільному віці. Методика взаємодії закладів дошкільної 
освіти, сім’ї та громадськості у вихованні особистості. Сім’я 
як соціально-педагогічне середовище виховання культури 

поведінки та формування особистості. Психолого-педагогічні 
умови виховної взаємодії сім’ї і дошкільного закладу. 
Інноваційні технології організації виховного процесу. 

Виховання дітей у грі. Умови підвищення ефективності 
виховної роботи в ЗДО.






